
LIONEL WALDEN PRIMARY SCHOOL 

SURVEY FOR PARENTS/CARERS - PLANNED REOPENING OF SCHOOL 

We want everyone to return to school but only when it is safe to do so.  

Although details have not been confirmed, we would very much appreciate you 

completing this short survey to assist us in gauging the demand for places in 

school as we start to plan for the weeks ahead.  We understand that there are 

still many questions to be answered and you may change your mind.  

1 With the suggested phased re-opening on 1st June, will you be sending 

your child/children to school, if they are in those year groups specified 

(Pre-School, Reception, Year 1 and Year 6)?  

 Yes  

 No  

 Tell us why... 

 

 

 

 

 

 

Please tell us which year group they are in: 

 Pre-School 

 Reception Class 

 Year 1 

 Year 6 

2 Would you still be happy to send your child to school if their siblings 

were unable to attend? 

 Yes 

 No 

 Not applicable 

3 The government is suggesting that schools could open fully to all pupils 

one month before the close of the Summer Term.  If this is the case, 

would you be sending your child/children in?  

 Yes  

 No  

 Tell us why... 

 

 

 

 

 

 



Please tell us which year group they are in: 

 Pre-School 

 Reception Class 

 Year 1 

 Year 2 

 Year 3 

 Year 4 

 Year 5 

 Year 6 

4 A phased return could mean we can only cater for up to 10 children in a 

classroom at any one time.  

 

The school may have to decide on how this would be best managed for our 

children and staff.  What would be your preferred option:-  

 Just the morning in school  

 Just the afternoon in school 

 2 day blocks  

 Alternate one week on then one week off  

 Other (please specify) 

 

 

 

 

5 As a result of staff shortage (i.e. staff illness, staff with underlying 

health conditions, staff shielding, etc.), it may mean that your child will 

not be taught by their usual class teacher(s), although we would aim to 

use current teachers and support staff of our school team.  How would 

you feel about this? 

 

 

 

 

 

6 If your children do return to school, are you likely to require Breakfast 

Club/After School Club provision (if we were in a position to staff this 

and ensure both social distancing and health and hygiene requirements)? 

 Yes 

 No 

7 What are your biggest concerns about a return to school? 

 

 

 

 

 

 



8 

 

 

 

 

 

Please add any other comments here you feel are pertinent to school 

closure/reopening of school. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


